



Povodí Labe, státní podnik

Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové

TELEFON 495 088 111
E-MAIL labe@pla.cz
IČO 70890005
DIČ CZ70890005
IDDS dbyt8g2
Obchodní rejstřík vedený u KS v Hradci Králové,
oddíl A, vložka 9473

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

NAŠE ZNAČKA
PLa/2019/030855

VYŘIZUJE/LINKA
Ing. Růžicková / 792

HRADEC KRÁLOVÉ
11.07.2019

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

Název veřejné zakázky

Orlice, Týniště n.O., revitalizace ramene Jordán

Identifikační údaje o zadavateli

Název

Sídlo

IČ

Forma a limit veřejné zakázky

Druh zadávacího řízení

Povodí Labe, státní podnik

Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové

70890005

Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce

Zjednodušené podlimitní řízení

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) poskytuje vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace.

1)

Dotaz:

Ve výkazu výměr (list 5 – SO 05 Vegetační úpravy) je uvedena položka č. 19 **Dub letní (Quercus robur) 300 - 350 cm, obvod 6 - 12 cm, ZB.**

Bude zadavatelem akceptována velikost výsadbového materiálu vysokokmene 250 – 300 cm a bude požadován list původu?

Odpověď:

Zadavatel trvá na parametrech výsadbového materiálu dle PD, včetně listu původu.

2)

Dotaz:

Ve výkazu výměr (list 7 – VON Vedlejší a ostatní náklady) je uvedena položka č. 4 **Průzkumné, geodetické a projektové práce, průzkumné práce botanický a zoologický průzkum.**

Obsahuje tato položka skutečně provedení průzkumných prací, tj. zpracování aktualizovaného biologického průzkumu a následně provedení odborného biologického dozoru při realizaci stavebních prací nebo bude vycházeno z předešlých průzkumů, které zde byly v roce 2013 a 2016 provedeny (případně budou tyto průzkumy zadavatelem poskytnuty), a touto položkou budou tedy oceněny pouze náklady na odborný biologický dozor?

Lze pro odborný biologický dozor využít osobu způsobilou k této činnosti a se zkušenostmi, ale bez autorizace na biologické hodnocení?

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že v rámci pol. č. 4 (list 7 – VON) budou oceněny pouze náklady na odborný biologický dozor v průběhu realizace akce.

Zadavatel sděluje, že je nezbytně nutné dodržet podmínky uvedené v rozhodnutí Krajského úřadu Královéhradeckého kraje KUKHK-40440/ZP/2016-9, které je součástí zadávací dokumentace a v němž se mimo jiné uvádí - viz níže bod 3:

2. Zahájení stavebních prací v korytě toku bude nejméně 15 dní předem oznámeno Českému rybářskému svazu, Východočeský územní svaz Hradec Králové, Kovová 1121, 500 03 Hradec Králové, IČ: 00434141.
3. Během provádění zemních prací, jako i při provádění prací ve vodním toku bude žadatelem zajištěn dozor odborně způsobilou osobou (tj. pro účely tohoto rozhodnutí osobou s přírodovědeckým, biologickým, či jiným odborným vzděláním obdobného typu; dále také „odborně způsobilá osoba“ nebo „biologický dozor“), která před započatím prací ověří přítomnost zvláště chráněných druhů živočichů na staveništi, provede ve spolupráci se žadatelem případné záchranné přenosy živočichů a poučí pracovníky provádějící stavbu o ochraně zvláště chráněných druhů během stavby a o zacházení s nimi.
4. O činnosti a poznatcích biologického dozoru bude průběžně zpracovávána písemná zpráva, která bude předána krajskému úřadu do 3 měsíců po skončení stavebních prací a bude obsahovat údaje o nakládání se zvláště chráněnými živočichy během stavby včetně uvedení druhů zvláště chráněných živočichů a jejich počty, údaje o případných přenosech těchto živočichů a o opatřeních realizovaných proti pronikání obojživelníků a plazů na staveniště.

Výsledky průzkumných prací jsou v PD, části E.5. Ostatní stanoviska, vyjádření, posudky a výsledky jednání vedených v průběhu zpracování dokumentace.

3)

Dotaz:

V projektové dokumentaci (část B – Souhrnná technická zpráva) je v bodě **B.4.a. POPIS DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ** uvedeno, že pravý břeh bude přístupný ze silnice I/11 vedoucí z Týniště směrem na Petrovice a dále po nekatastrované polní komunikaci.

Jak bude tato polní komunikace zpevněna pro dopravu kameniva a dalšího materiálu na staveniště a pro pohyb těžkých strojů?

Která položka z příloženého výkazu výměr slouží pro ocenění zpevnění příjezdové cesty po dobu realizace stavby?

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že způsob stabilizace příjezdových cest konkrétně nepředepisuje a ponechává je na volbě dodavatele podle jeho zvyklostí, materiálních možností a odhadu klimatických podmínek v době uvažované realizace. Dodavatel nechť zahrne náklady na případnou stabilizaci příjezdových komunikací do pol. č.1 (list 7 – VON).

Ing. Petr Martinek
investiční ředitel
Povodí Labe, státní podnik

Vysvětlení zadávací dokumentace je k dispozici na profilu zadavatele:

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html